

Headlines

- ❖ وزیراعظم نے کہا ہے کہ بھارت میں کثیر پارٹی نظام سے ملک کی جمہوریت مضبوط ہوتی ہے۔ جناب نریندر مودی نے آج نئی دہلی میں BJP کے نئے ہیڈکوارٹرز کا افتتاح کیا۔
- ❖ وزیراعظم آج نوی ممبئی بین الاقوامی ہوائی اڈے کا سنگ بنیاد بھی رکھنے والے ہیں۔
- ❖ تریپورہ اسمبلی انتخابات میں دوپہر ایک بجے تک تقریباً 46 فیصد ووٹنگ ریکارڈ کی گئی۔
- ❖ وزیر خزانہ ارون جیٹلی ریاض میں بھارت-سعودی عرب مشترکہ کمیشن کی بارہویں میٹنگ میں شرکت کر رہے ہیں۔
- ❖ لاسا میں تبتی خانقاہ میں آگ لگنے کا واقعہ پیش آیا ہے۔
- ❖ اور جوہانسبرگ میں بھارت کے ساتھ خواتین کے تیسرے ٹوینٹی-20 میچ میں جنوبی افریقہ نے ٹاس جیت کر فیلڈنگ کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ دونوں ملکوں کی مردوں کی ٹیموں کے درمیان پہلا ٹوینٹی-20 میچ آج شام کھیلا جائے گا۔

PM BJP

وزیراعظم نے کہا ہے کہ ملک میں کثیر جماعتی نظام سے جمہوریت مضبوط ہوتی ہے۔ جناب نریندر مودی نے آج نئی دہلی میں دین دیال اپادھیائے مارگ پر BJP کے نئے ہیڈکوارٹرز کا افتتاح کرتے ہوئے یہ بات کہی۔

انہوں نے کہا کہ بھارت میں کوئی سیاسی پارٹی بنانا مشکل کام نہیں ہے اور ایسی کئی پارٹیاں موجود ہیں، جن کے اپنے خیالات اور نظریات ہیں۔ جناب مودی نے یہ بھی کہا کہ ان کی پارٹی راشٹر بھکتی کی پابند ہے۔ وزیراعظم نے کہا کہ آزادی کے بعد کی سبھی بڑی عوامی تحریکوں میں جن سگھ اور BJP کے لیڈر پیش پیش رہے ہیں۔

اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے BJP کے صدر امت شاہ نے کہا کہ یہ پارٹی کیلئے ایک اہم دن ہے۔ انہوں نے کہا کہ پارٹی کے ہر ممبر کا یہ خواب تھا کہ BJP کا خود اپنا ایک دفتر ہو اور اب یہ خواب حقیقت میں بدل گیا ہے۔ جناب امت شاہ نے کہا کہ یہ دنیا میں کسی بھی سیاسی پارٹی کے سب سے بڑے ہیڈکوارٹرز میں سے ایک ہے۔

اس موقع پر پارٹی کے سرکردہ لیڈر ایل۔ کے۔ اڈوانی اور مرلی منوہر جوشی اور مرکزی وزیر سشما سوراج، راج ناتھ سنگھ، نین گڈکری اور روی شنکر پرساد بھی موجود تھے۔

BJP کے اس نئے ہیڈکوارٹرز میں مواصلات کی جدید سہولیات سے آراستہ تین عمارتیں ہیں۔ ان سے پارٹی کے عہدیدار ریاستوں اور مقامی سطح پر اپنے ہم عہدہ اہلکاروں کے ساتھ تال میل قائم کر کے کام کر سکیں گے۔ ماحولات کیلئے سازگار اس کمپلیکس میں وائی فائی کی سہولت سے آراستہ 70 کمرے ہیں۔

سبھی عمارتوں میں کانفرنس ہال، ریسرچ روم، ڈیجیٹل لائبریری اور براہ راست ٹیلی کاسٹ کیلئے اسٹوڈیو جیسی سہولیات ہیں۔ بجلی فراہم کرنے کیلئے شمسی پینل لگائے گئے ہیں۔

PM Mumbai

وزیراعظم نریندر مودی 16 ہزار 700 کروڑ روپے کی لاگت والے، نوی ممبئی بین الاقوامی ہوائی اڈے کا سنگ بنیاد رکھنے والے ہیں۔ اس نئے ہوائی اڈے پر دو متوازی Runway ہوں گے اور اس پر سے، ہر گھنٹہ تقریباً 80 پروازیں جاسکیں گی۔ امید ہے کہ اس سے چھترپتی شیواجی بین الاقوامی ہوائی اڈے پر بوجھ کافی کم ہو جائے گا، جہاں سے فی الحال ایک دن میں 900 سے زیادہ پروازیں گزرتی ہیں۔ توقع ہے کہ اس ہوائی اڈے سے پہلی پرواز اگلے سال اڑان بھرے گی۔ وزیراعظم، ممبئی میں 'میگنیک مہاراشٹر' سربراہ کانفرنس کا افتتاح بھی کریں گے۔ وہ آج شام چیف ایگزیکٹو افسروں اور صنعتوں کے رہنماؤں کے ساتھ گفتگو کریں گے اور ایک ثقافتی تقریب میں شرکت کریں گے۔

Tripura Polling

تریپورہ میں نئی اسمبلی کے انتخاب کیلئے پولنگ جاری ہے۔ دوپہر ایک بجے تک تقریباً 46 فیصد ووٹروں نے اپنے حق رائے دہی کا استعمال کر لیا تھا۔ ریاست کے 60 میں سے 59 حلقوں میں ووٹ ڈالے جا رہے ہیں۔ پولنگ صبح 7 بجے شروع ہوئی تھی اور شام 4 بجے ختم ہو جائے گی۔ CPIM کے امیدوار Ramendra Narayan Debbarma کے انتقال کی وجہ سے Charilam (ST) سیٹ کیلئے پولنگ اگلے مہینے کی 12 تاریخ تک ملتوی کر دی گئی ہے۔ 20 خواتین سمیت کل 292 امیدوار چناؤ میدان میں ہیں۔ اصل مقابلہ BJP اور CPIM کے درمیان ہونے کا امکان ہے۔ گل 3 ہزار 174 پولنگ مراکز میں سے 47 بوتھوں پر خاتون اہلکاروں پر مشتمل عملہ متعین ہے۔ تمام پولنگ مراکز پر ویب کاسٹنگ کی جارہی ہے، تاکہ انتخابی کمیشن کے عہدیدار پورے عمل کی نگرانی کرسکیں۔

ہمارے نامہ نگار نے بتایا ہے کہ کئی پولنگ مرکزوں پر الیکٹرانک ووٹنگ مشینوں میں خرابی کی وجہ سے ووٹنگ صبح ایک گھنٹے تاخیر سے شروع ہوئی۔

آزادانہ، منصفانہ اور پُر امن انتخابات کو یقینی بنانے کی غرض سے سیکورٹی کے وسیع انتظامات کیے گئے ہیں۔ سرحد پار سے ہونے والی کسی بھی نقل و حرکت کو روکنے کیلئے بھارت-بنگلہ دیش سرحد کو سیل کر دیا گیا ہے۔ ووٹوں کی گنتی ناگالینڈ اور میگھالیہ کے اسمبلی چناؤ کے ووٹوں کی گنتی کے ساتھ اگلے مہینے کی 3 تاریخ کو ہوگی۔ ناگالینڈ اور میگھالیہ میں اس مہینے کی 27 تاریخ کو ووٹ ڈالے جائیں گے۔

Jaitley Saudi Arabia

وزیر خزانہ ارون جیٹلی سعودی عرب کے دو دن کے دورے پر ریاض گئے ہوئے ہیں۔ وہ وہاں بھارت-سعودی عرب مشترکہ کمیشن کی بارہویں میٹنگ کی مشترکہ صدارت کریں گے۔ جناب جیٹلی سعودی عرب کے وزیر خزانہ کے ساتھ مل کر سعودی-بھارتی کاروباری کونسل کا آغاز بھی کریں گے۔

وزیر خزانہ سعودی عرب کے ثقافتی اور وراثتی قومی فیسٹول میں بھارت کا پولیلین دیکھنے بھی جائیں گے۔ جناب جیٹلی سعودی عرب کے تجارت اور سرمایہ کاری محکمے کے وزیر Majid Al-Qassabi کے ساتھ ملاقات کریں گے اور باہمی تعلقات پر تبادلہ خیال کریں گے۔

Canada PM Taj

کناڈا کے وزیراعظم Justin Trudeau اپنے ارکانِ خاندان کے ساتھ آج آگرہ میں تاج محل دیکھنے گئے۔ وہاں مہمانوں کیلئے رکھی گئی کتاب میں جناب Trudeau نے اپنے اس دورے کو شاندار قرار دیتے ہوئے یہ لکھا کہ تاج محل دنیا میں سب سے بہترین مقامات میں سے ایک ہے۔

کناڈا کے وزیراعظم بھارت کے 8 دن کے دورے پر کل شام نئی دہلی پہنچے تھے۔ وہ احمدآباد، ممبئی اور امرتسر بھی جائیں گے۔ جناب Trudeau جمعہ کو نئی دہلی میں وزیراعظم نریندر مودی سے بات چیت کریں گے۔ اُن کے اس دورے کا مقصد تجارت، سرمایہ کاری، توانائی، ہنرمندی کے فروغ اور خلاء سمیت باہمی دلچسپی کے اہم شعبوں میں بھارت اور کناڈا کے دو طرفہ تعلقات کو مزید مستحکم کرنا ہے۔

Men's T-20

مردوں کے کرکٹ میں بھارت اور جنوبی افریقہ کے درمیان پہلا ٹوئنٹی-20 میچ آج شام New Wanderers اسٹیڈیم میں کھیلا جائے گا۔ یہ میچ بھارتی وقت کے مطابق شام چھ بجے شروع ہوگا۔ اس سیریز میں تین ٹوئنٹی-20 میچ کھیلے جائیں گے۔ آکاشوانی سے میچ پر رواں تبصرہ ہندی اور انگریزی میں شام ساڑھے پانچ بجے سے نشر کیا جائے گا۔ یہ کنٹری راجدھانی چینل اور FM Rainbow چینل پر سنی جاسکے گی۔

Women T-20

جوبانسبرگ میں جنوبی افریقہ کے ساتھ خواتین کے تیسرے ٹوئنٹی-20 میچ میں بھارت نے اب سے کچھ دیر پہلے تک 9 اوورز میں 2 وکٹ پر 63 رن بنالیے تھے۔ اس سے پہلے جنوبی افریقہ نے ٹاس جیتا اور بھارت سے بلے بازی کرنے کو کہا۔ ہرمن پریت کور کی زیرکمان بھارتی خواتین کی ٹیم کو پانچ میچوں کی سیریز میں دو صفر کی سبقت حاصل ہے۔ بھارتی خواتین نے پہلا میچ 7 وکٹ سے، جبکہ دوسرا 9 وکٹ سے جیتا تھا۔

Tibet Monastery

Lhasa میں تبتی بودھوں کی Jokhang خانقاہ میں کل رات سب سے مقدس مقام پر آگ بھڑک اٹھی۔ آن لائن تصویروں سے ظاہر ہوتا ہے کہ کم از کم ایک Pagoda خاکستر ہو گیا۔

چین کے سرکاری میڈیا کے مطابق آگ پر جلد ہی قابو پایا گیا اور کسی کے ہلاک یا زخمی ہونے یا ثقافتی باقیات کو نقصان پہنچنے کی کوئی اطلاع نہیں ہے۔ Jokhang خانقاہ ایک ہزار سال سے بھی زیادہ پرانی ہے اور یہ یونیسکو کے عالمی وراثت کے مقامات میں شامل ہے۔

آگ لگنے کا یہ واقعہ اُس وقت پیش آیا، جب تبتی لوگ اپنا روایتی نیا سال Losar منارہے تھے۔ یہ تقریبات جمعہ کو شروع ہوئی تھیں۔

Prez Iran

صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند نے کہا ہے کہ چاہ بہار بندرگاہ، عشق آباد سمجھوتے اور بین الاقوامی شمال جنوب ٹرانسپورٹ کوریڈور سے

نہ صرف بھارت، ایران اور افغانستان میں ترقی اور خوشحالی کے وافر مواقع دستیاب ہوں گے، بلکہ وسیع تر خطے میں بھی اس سے فائدہ ہوگا۔

جناب کووند نے کل شام نئی دہلی میں راشٹریتی بھون میں ایران کے صدر حسن روحانی کے ساتھ ملاقات میں یہ بات کہی۔ صدر جمہوریہ نے اس بات پر خوشی کا اظہار کیا کہ توانائی کے شعبے سمیت سبھی شعبوں میں بھارت-ایران تعلقات فروغ پا رہے ہیں۔ جناب کووند نے یہ بھی کہا کہ ایران صدیوں سے لوگوں، ثقافت اور تہذیبوں کو جوڑنے میں اہم رول ادا کرتا رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ آج کے دور میں بھی ایران خطے میں اس طرح کے مرکز کے طور پر پھر اُبھرنے کی صلاحیت رکھتا ہے۔ جناب روحانی کا تین دن کا بھارت کا دورہ کل ختم ہو گیا۔

PM Ramakrishna

وزیراعظم نے سرکردہ سنت اور روحانی پیشوا راماکرشنا پرم ہنس کے یوم پیدائش پر خراج عقیدت پیش کیا۔ ایک ٹوٹ میں جناب زیندر مودی نے کہا کہ راماکرشنا پرم ہنس میل ملاپ اور بھائی چارے کے جذبے کی علامت تھے اور انہوں نے ایک ایسے معاشرے کا خواب دیکھا تھا، جہاں انصاف ہو اور کسی طرح کی تفریق نہ ہو۔ جناب مودی نے اپنی ایک تقریر بھی دستیاب کرائی ہے، جو انہوں نے سری راماکرشنا پرم ہنس کو خراج عقیدت پیش کرنے کیلئے پچھلے سال دی تھی۔

☆☆☆